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Přesto, že májový prodloužený víkend začínal již v pátek, ve čtvrtek 7. května se na III.
semifinále Notování pod Vyšehradem sešlo až překvapivě hodně diváků. Leč, žel bohu, byl
tento večer poznamenán dvojí nepřízní osudu. Napřed musel stálý zvukař soutěže Jakub
Moravec - Blesk nečekaně odjet na služební cestu do Rakouska. Následně se zaskakujícímu
Pájovi Jindrákovi nepodařilo v drsných dopravních podmínkách Prahy 2 včas zaparkovat auto,
a tím pádem odpadly zvukovky. A tak se stalo, že první soutěžící kapela, a částečně i druhá,
tyto nešťastné okolnosti do jisté míry odskákaly na zvuku. Na tom, aby se situace neopakovala
Pořadatelská rada Notování pod Vyšehradem intenzivně pracuje.

        

  

  
    

Přesto, že zvuk pro skupinu Hlavně mravně  nebyl stoprocentní, bylo slyšet, že Míra Frank je zpěvák, na jehož hlas si nemusí každý zvyknout. Bylo to znát v základním kole a nezdá se, že by zde došlo ke změně. Jinak byl ale u této mladé kapely, i přes zvukový handicap, znát od minula kus práce.

  

Služebně mladý sextet zkušených muzikantů Duo Passage & hosté  se s úskalími zvuku vyrovnával podstatně lépe, než předchozí trio. Do jednání o případném udělení divoké karty pořadatelské rady se kapela nedostala jen vinou toho, že zpěvačky se interpretačně místy poněkud nepohodly.
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      Zvuk Jolly Bandu , po několika letech stagnace, byl zajímavý už v základním kole a vzestup jeho kvality od začátku soutěže do semifinále určitě všechny potěšil. Navíc je jeho pozoruhodná zpěvačka Petra Kováčiková nejkrásnějším úchytem basového smyčce na TFC scéně v celosvětovém měřítku!  Miláčkové publika, Honza Donald Jícha & Jenda Basbob Stereofoto Kříženecký se na semifinále, na rozdíl od základního kola, asi dost připravovali a u diváků s přehledem zvítězili. A, jak pravil Donald, jejich celkem běžný úchyt na basový smyčec má tu přednost, že nemůže otěhotnět.      

  

      Soutěžní část večera uzavíraly Ježkovy voči , jejichž jméno je spjato s Příbramí - rodným městem většiny souboru. Dnes jeho členové žijí a pracují na několika místech v Čechách. Při větší možnosti sejít se a pracovat na svém, i tak příjemném zvuku, by možná mohli v Notování dojít i dál.  Hostovačka Strašlivé podívané  po přestávce programu, přes absenci nemocné zpěvačky a perkusistky Ivy Valečkové, určitě nikoho nezklamala. Temperamentní vystoupení Strašlivky bylo zlatým hřebíkem večera, vedle kterého vítězné duo Honza Donald Jícha & Jenda Kříženecký svým vydařeným přídavkem vítěze úspěšně zatlouklo druhý.        Chcete-li si někdo III. semifinále podrobněji zopakovat, navštivte pozvánku Notování čtyřvítězů  sinternetovými odkazy a výsledky, nebo se podívejte na galerii Jirky Šámala - Paparaciho, ze kterých jsem vybíral obrázky pro tuto reportáž. A hlavně nezapomeňte přijít do Trojickéfandit finalistům VI. ročníku soutěže Notování pod Vyšehradem ve čtvrtek 4. června! Hosty budemít finále letos dva. Vedle loňské vítězkyDany Houdkovéto bude její oblíbený bard, bluesman Pepa Streichl.
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